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Информация для размещения на сайтах 
в организациях высшего и (или) послевузовского образования и 
научных организациях в области здравоохранения

АО «Финансовый центр», являющееся оператором уполномоченного органа в области образования, обеспечивающим мониторинг и контроль за соблюдением молодыми специалистами и докторами философии (PhD), обучившимися на основе государственного образовательного заказа своих обязанностей по отработке или возмещению расходов бюджетных средств в случае неотработки, сообщает, что на поступившее SMS–сообщение от контакт-центра «1414» с предложением о даче согласия АО «Финансовый центр» (сообщение «511») либо отказе в даче согласия (сообщения «512») обучающегося в ОВПО или НООЗ, а также выпускнику бакалавриата, интернатуры, резидентуры, магистратуры и докторантуры предоставляется возможность ответить в течение 15 минут времени для ответа, после истечения указанного времени сообщение считается неактуальным.
После отправки обучающемуся  ОВПО или НООЗ, а также выпускникам бакалавриата, интернатуры, резидентуры, магистратуры и докторантуры сообщения «511» (согласие) контакт-центру «1414» для сбора и обработки персональных данных с Министерства труда и социальной защиты Республики Казахстан, в адрес АО «Финансовый центр» будут предоставлены ограниченные данные – БИН или ИИН работодателя, наименование организации, адрес работодателя и периоды поступления обязательных пенсионных взносов. 
При этом, другие персональные данные конфиденциального характера в сведениях Министерства труда и социальной защиты Республики Казахстан для                                         АО «Финансовый центр» отображаться не будут.
[bookmark: _GoBack]При отправке сообщения «512» (отказ) контакт-центру «1414» на сбор и обработку персональных данных, обучающегося в ОВПО или НООЗ, а также выпускнику бакалавриата, интернатуры, резидентуры, магистратуры и докторантуры необходимо будет самостоятельно направлять АО «Финансовый центр» подтверждающие документы об исполнении обязательства по отработке до истечения трехгодичного или двухгодичного срока отработки.


















